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PODERLEGISLATIV'O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANOPOLIS

Ata n° 1.766 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dianópolis - TO

Endereço: Praça Francisco Liberato Póvoa, N° 271 , Centro, CEP: 77300-000

CNPJ: 02.535.379/0001-60

Aos 08 dias do mês de Dezembro de 2025, às 14h27min, sob a proteção de Deus e as presenças

dos senhores Vereadores: Capitão Ailton, Gena Ferreira, Hamurab Diniz, Antônio Quirino, Ailton da

Vitória, Professora Edna Vieira, Julian Oliveira, Manin do Zorra e Tiago Cardoso. Tendo como falta

justificada o vereador Leandro Guedes. Destacou-se a presença dos Vereadores Mirins: Anne Kaelly

Brenda Jose', Caio Francisco, Davi Lucca, Emilly Gonçalves, Joaquim Manoel, Lívia Nunes, Lucas

Gabriel, Maria Isadora, Nayla Sofhia e Pedro de Sousa; e seus Professores. O senhor presidente Junior

Trindade declarou aberta a presente sessão. Leitura de ofício: Ofício n° 297/2025 - Solicitação de

retirada dos projetos n° 12/2025 e n° 30/2025. Pequeno Expediente: Leitura da Indicação n° 102/2025-

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine à Secretaria Municipal de

Educação a inclusão do componente curricular de Libras (Língua Brasileira de Sinais) nas turmas do

Ensino Fundamental das escolas da rede pública municipal. Autoria: Vereadora Prof. Edna Vieira.

Leitura do Veto Parcial ao Projeto de Lei 48/2025 - Sanção Lei 1.634/2025 Dispõe sobre a criação de

Zonas de Áreas de Proteção Ambiental (APA) no Município de Dianópolis, estabelecendo que tal ato

somente poderá ser realizado por lei municipal, vedada a sua criação por decreto ou qualquer outro ato

do Poder Executivo. Autoria: Vereadores Junior Trindade, Ailton da Vitória, Capitão Ailton, Leandro

Guedes, Dr° Hamurab Diniz, Professora Edna Vieira e Manin do Zorra. Relatoria: Constituição,

Justiça e Redação. Leitura Projeto de Lei n° 49/2025 Dispõe sobre a autorização para implantação de

políticas públicas permanentes de cuidado, proteção, controle populacional e registro dos cães e

demais animais domésticos no Município de Dianópolis/TO, e dá outras providências. Autoria:

Vereadores Ailton da Vitória e Prof. Edna Vieira. Distribuído: Constituição, Justiça e Redação,

Finanças e Orçamento. Leitura do Projeto de Lei N° 50/2025-Institui Incentivo Variável por

Desempenho no Âmbito da atenção primaria á Saúde - APS. Para equipes de saúde bucal (ESB).

Equipe de saúde da família (ESF) e equipe Multiprofissional (EMULTI). E dá outras Providências.

Autoria: Executivo Municipal. Distribuído: Constituição, Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;

Administração e demais correlatas. Grande expediente: Discussão e votação da Indicação N°

102/2025. Autoria: Vereadora Profl Edna Vieira. Em tempo os vereadores Capitão Ailton, Gena

Ferreira, Hamurab Diniz, Antônio Quirino, Ailton da Vitória, Julian Oliveira, Manin do Zorra e Tiago

Cardoso solicitaram para subscrever a referida indicação. Em discussão. Em votação. Aprovada por

unanimidade em único turno. Em tempo o vereador Dr° Hamurab Diniz, anunciou a nova al r ção da
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Comissão de Constituição, Justiça e redação, passando a ter a seguinte formação para o ano de 2026:

Capitão Ailton Presidente, Gena Ferreira Vice-Presidente e Dr° Hamurab Diniz relator. Ordem do dia:

Não Havendo ordem do dia. Passando as considerações ?nais fez o uso da fala os vereadores: Gena

Ferreira, Tiago Cardoso, Manin do Zorra, Professora Edna Vieira, Giullian Oliveira, Ailton da Vitória,

Capitão Ailton, Antônio Quirino, Dro Hamurab Diniz e Junior Trindade. Não havendo nada mais a

tratar o senhor presidente Junior Trindade declarou encerrada a presente sessão, convocando a próxima

para o dia 09 de Dezembro de 2025, às 14h15min, e eu, 1° secretária Edna de Jesus Vieira, lavrei a

presente ata que se aprovada será assinada por mim, pelo segundo secretário Genivaldo Ferreira dos

Santos e pelo Senhor Presidente Jurimar J osé Trindade unior.
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